


1 - MarHMUK1H
2 - MaKapblyeB Bonpoc Net

3 - BuneHkmH H. 4.

4 - Noropenos A.B. KTo aBTOp yuyebHuKa
5 - UBaHOB A.A «MaTemMaTmka 5»?




) 23-1=23
2) 1457:1=1
3) 0:341=0

1) 57:57=1
) 623-0=0

Bonpoc Ne2

Kakoe 13 JaHHbIX
YTBEPKAEHUM
NIOXKHoe?



. a+b=b+a

.a+0=a
Bonpoc Ne3
3. a-a=0
) a-(b-c)=(a-b)-c [log KakMm HoMepom
h HaxoAUTCA
. a+(b+c)=(b+c)+b coyeTaTesibHoe

CBOMCTBO CJZIOXKEHMA?




Bonpoc Ne4

Kak B pMMCKOM
HYMEpOo10rmm
3anmcbiBaeTCs
yucao 18?
., "

*‘1& 2N \\




MY3blKAJ/IbHAA




[lepeg BaMM 3aKpbIT
angpasnt. OTKpbIB
Nno6ble 11 6yKB,
HaZ0 COCTaBMUTb
cnioBo. l[lapay
KOTOpOM CyMMa BYKB
MEHbLLIE BbIXOAMT U3
Urpbl.




HAMPAXK JEHUE
3PUTE/IEN




Jlormyeckme uenoYku

PacnosiioxuTe -
KapToOuKM C
YymMcaaMu B nopagke
MX PACMOJIOXEHMUA
Ha KOOpAMHATHOM
nyve.




) Ky6

JIorM4yecKkme LienoYyku

) KBagpart
Bce 3T urypsl
) MIpaMoyrosibHUK | REE DS TR I




1) Kocaa caxeHb

Jlornyeckue
2) JloKoTb T
3) Bepcra JTO BCE Mepbl
A/INHbI?

OTBeT: Tabnmuka 0



UI'PA CO
3PUTEJIAMMA




CocTaBUTb KaK
MOXHO 60o/bLle
CJIOB U3 CJ10Ba.....



CMACUBO 3A
MFPW'!« o

H







